



Имамы Региональное духовное управление мусульман Пензенской области активно занимаются сбором гуманитарной помощи жителям юго-востока Украины. 8 августа в рамках акции «Поможем братскому народу» партия гуманитарной помощи была передана «Кузнецкому землячеству» для распределения беженцам с Украины. Это не первое участие мусульман в проводимой акции, 5 августа состоялась первая поездка с гуманитарным грузом в санаторий имени Кирова. Для беженцев, прибывших на территорию Пензенской области, они отвезли необходимые теплые вещи, средства гигиены, игрушки и сладости для детей. На протяжении священного месяца Рамазан в сельских мечетях имамы собирали необходимые вещи.